



Art-Nr. 320/986 Hersteller-Nr. 2000035941

Gaskocher Camping Kitchen™ 2



Informationen

Maße (B x H x T)	49 x 35 x 35 cm
Packmaß	49 x 31,5 x 10 cm
Gewicht	3,6 kg
Katalogseite	504

Die **Camping KitchenTM 2** von **Campingaz** ist der ideale Begleiter für jedes Camping-Abenteuer, egal ob für ein kurzes Wochenende oder einen längeren Campingurlaub. Der kompakte Gaskocher ist leicht und unkompliziert zu transportieren und bietet zuverlässige Kochleistung, egal, wo Sie sich befinden.

Erhältlich in verschiedenen Anschluss-Ausführungen, passt sich die Camping Kitchen™ 2 flexibel den Anforderungen Ihrer Reise an. Dank des schlanken Designs und des integrierten Tragegriffs lässt sich der Kocher mühelos verstauen und transportieren – perfekt für Camper, die Wert auf Platzersparnis legen.

Ob beim Frühstück mit der Familie oder beim Abendessen unter freiem Himmel, die **Camping Kitchen™ 2** sorgt für unvergessliche Momente am Lagerfeuer. Robust, praktisch und benutzerfreundlich – der perfekte Kocher für Ihre nächste Reise.

Die Camping KitchenTM 2 ist der perfekte Kocher für jeden Familienausflug, sei es für ein spontanes Wochenende oder für einen längeren Ausflug. Es ist ein leichter und einfach zu transportierender Kocher mit zwei Brennern.

Das kompakte Design mit eingebauten Tragegriffen ermöglicht ein platzsparendes Verstauen im Auto oder dem Wohn-

Spezifikationen

Betriebsdruck	Kartusche
Farbe	stahlgrau
Flammen	2-flammig
Gasart	CV470+
Gasverbrauch	290 g/h
Material	Stahl
Modell	CV-Version
Nennleistung	4000 W
Тур	CV
Zündsicherung	Ohne Zündsicherung.
Zündsystem	Piezozünder



mobil. Weiterhin hat der Kocher hitzeresistente Topfhalter aus emailliertem Stahl, die zusätzlich als Windschutz dienen. Die einfache Abnahme der Topfhalter ermöglicht ein schnelles und einfaches Säubern.

• spülmaschinengeeignete Topfhalter

bietet Platz für zwei Pfannen (ø 24 cm)

• Regler (nur bei Kartusche) und Schlauch inklusive

